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Studii: Licenţiat în Teologie, Bucureşti, 1946 cu calificativul foarte 

bine. 

Activitatea profesională: S-a dedicat vieţii monahale încă din anul 

1937, devenind ierodiacon şi ieromonah în acelaşi an 1940. În anul 

1942 şi-a început  cariera didactică în calitate de profesor la Şcoala 

de Cântăreţi Bisericeşti de la Mănăstirea Căldăruşani, apoi a fost 

numit preot la Mănăstirea Antim în anul 1943.  

Încă de la numirea sa ca preot s-a implicat activ la ridicarea celor două turle zidite din cărămidă, 

activitatea de reconstrucţie a bisericilor şi mănăstirilor fiind o constantă în întreaga sa activitate.  

În anul 1952 este ales Stareţ al Mănăstirii Căldăruşani. Ctitorie a domnitorului Matei Basarab, 

mănăstirea fusese distrusă în mare măsură de un incendiu în anul 1945, pe care a reuşit să o 

restaureze cu eforturi deosebite, dacă ţinem cont de poziţia statului faţă de biserică în perioada 

respectivă.  

S-a implicat, de asemenea în organizarea Observatorului Geodinamic Căldăruşani, în colaborare 

cu Academia Română. 

A fost implicat în reabilitarea mai multor biserici, monumente istorice şi de înfiinţarea unor 

muzee din Arhiepiscopia Bucureştilor, unde sunt expuse obiecte de patrimoniu de mare valoare 

ca de exemplu icoane pictate de Nicolae Grigorescu, tablouri de G. Tătărăscu, Sava Henţia.  

În anul 1978 a fost ales de către Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române episcop-vicar, iar 

din anul 1984 este Episcop al Eparhiei Vâlcea. 

Activitatea ştiinţifică:este orientată spre cercetarea teologică, spre istoria unor importante 

lăcaşe de cult, a unor proeminente feţe bisericeşti sau meditaţii teologico-psihologice. 

Activitatea publicistică: reflectă preocupările cercetării ştiinţifice şi este concretizată prin 

publicarea a 12 volume: Războiul de independenţă în documentele Episcopiei Râmnicului şi 

Argeşului, Preotul Radu Şapcă – Omul şi opera, Mănăstirea Hurezi, Un sfânt printre oameni, 

Sfântul Calinic Cernicanul, Istoricul Sfintei Mănăstiri, Un paşoptist de seamă. Preotul Radu 

Şapcă; Istoria Mănăstirii Govora, Istoricul Mănăstirii Hurezi, Istoria Eparhiei Râmn icului, 

Visterii de cuvinte, Omul şi ordinea în lume, Viaţa Sfântului Constantin Brâncoveanu şi a celor 

Pătimitori cu dânsul. 

Domenii de activitate: intensă activitate pastoral - misionară, dar şi culturală, extinderea 

învăţăturii de credinţă ortodoxă. Grijă deosebită pentru restaurarea mănăstirilor şi bisericilor din 

Eparhie. Activitate publicistică. 

Distincţii: Ordinul Serviciul Credincios în grad de Comandor, 1.12.2000; Medalia Jubiliară 

PF.Teodosie – 45 de ani de arhierie, 1995; Medalia jubiliară Matei Basarab, Medalia Jubiliară 

Deutcher Bundestag Bonn-Reichstag, Berlin; BNR – Medalia Jubiliară Vizita Papei Ioan Paul 

al II-lea, 7-9 mai 1999; BNR Expediţia Emil Racoviţă 1897-1899, 1999. 


